

## जेजेटी यूनिवर्सिटी में हुई पहली डॉक्ट्रल थिसिस विषयक कांफ्रेंस

झुंझुनू, 24 मई। श्री जगदीशप्रसाद झाबरमल टीबडेवाला विश्वविद्यालय में शुक्रवार को पहली डॉक्ट्रल थिसिस विषयक कांफ्रेंस हुई। जिसमें दूर दराज से बुद्धिजीवियों ने अपने-अपने विचार प्रस्तुत किए। कांफ्रेंस के मुख्य अतिथि राजस्थान सरकार के शिक्षा विभाग के सेवानिवृत्त एडिशनल कमिश्नर मुस्ताक अली खान थे। आई फिल इंस्टीट्यूट लोनावाला (महाराष्ट्र) से आए मुख्य वक्ता डॉ.एचएस चीमा ने शोधकर्ताओं को निरंतर प्रयास करने के लिए प्रेरित करते हुए स्वलिखित पुस्तकें भेंट की। जयपुर से आए एक अन्य वक्ता डॉ.सौरभ सादरी ने शोध पद्धति पर अपना व्याख्यान दिया। गोरगांव स्थित लॉर्ड्स यूनिवर्सल कॉलेज की प्राचार्या डॉ.रुकी मोरचंदानी ने शोध को एक निरंतर प्रयास बताते हुए उसकी गरिमा बनाए रखने का आह्वान किया। दिल्ली के डॉ. एसके यादव ने अपनी प्रस्तुति में एक उन्नत थिसिस लेखन के आयाम पर शोधार्थियों को प्रेरित किया। विश्वविद्यालय के वाइस



फोटो : रामनिवास सोनी

चांसलर डॉ. अविनाश मेहता ने भी थिसिस के बारे में स्कॉलर्स को अपने टिप्स बताए। प्रारंभ में मां सरस्वती की प्रतिमा के आगे अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर कांफ्रेंस का शुभारंभ किया। इसके बाद डॉ. जीएम कच्छवा ने स्वागत उद्बोधन दिया। कांफ्रेंस की संयोजिका डॉ.मधु गुप्ता ने विश्वविद्यालय व कांफ्रेंस के बारे में विस्तृत जानकारी दी। डॉ.अंजुसिंह व डॉ.निधि यादव ने कांफ्रेंस के सफल आयोजन पर आभार जताया। संचालन डॉ. स्वाति देसाई ने किया। इस मौके पर डॉ.संजय मदान, डॉ.ओपी

चाहर, अजीत कासवान सहित विश्वविद्यालय स्टाफतथा विभिन्न क्षेत्रों से आए स्कॉलर्समौजूद थे।

### विधायक सुंदरलाल का अभिनंदन

माई झुं.न्यूज। पिलानी विधायक सुंदरलाल का रविवार को ढंढारिया गांव में ग्रामीणों की ओर से अभिनंदन किया गया। विधायक ने गांव में विकास कार्यों के लिए पांच लाख रुपये देने की घोषणा की। उन्होंने विधायक कोटे से बने सार्वजनिक चौक व ट्यूबवैल का उद्घाटन किया।

## मोदी बीमा व्यवसाय में उत्कृष्ट रहे



माई झुं. 17 अप्रैल। भारतीय जीवन बीमा निगम के वरिष्ठ अध्यक्ष सदस्य एमडीआरडी क्वालीफायर अधिकर्ता जुगलकिशोर मोदी प्रीमियम के आधार पर तीसरे स्थान पर रहे। मोदी ने 31 मार्च-2013 के दौरान 76 नई पॉलिसी करवाई जिससे एलआईसी को 21 लाख 33 हजार रुपये का प्रीमियम मिला। इस उपलब्धि को हासिल करने पर मोदी का नेहरू बाजार के व्यापारियों एवं गणमान्य जनों ने बधाई प्रेषित की। ज्ञात रहे की मोदी को यह उपलब्धि लगातार पाँचवी बार मिली है। मोदी इस उपलब्धि का श्रेय भारतीय जीवन बीमा निगम के उपभोक्ताओं को दिया।

## चार्टर्ड एकाउंटेंट्स को जॉब क्रिएटर बने-पाटोदिया

माई झुं. न्यूज। मुम्बई के आई सी ए आई भवन में हाल ही डब्ल्यू आई आर सी की जन सम्पर्क समिति की बैठक समिति के अध्यक्ष सीए सुनील पाटोदिया की अध्यक्षता में आयोजित की गई। बैठक में मुख्य रूप से चार्टर्ड एकाउंटेंट्स के संगठन की गतिविधियों की जानकारी आमजन तक हर्षुचान के लिए मीडिया के साथ-साथ समय-समय पर विभिन्न आयोजनों के माध्यम से नियमित रूप से सम्पर्क करने, नए चार्टर्ड एकाउंटेंट्स का रुझान नौकरियों की ओर से रोककर उन्हें स्वयं की प्रेक्टिस या बिजनेस की ओर करने का मार्गदर्शन देने आदि विषयों पर चर्चा की गई।

बैठक में समिति के अध्यक्ष सीए सुनील पाटोदिया ने कहा कि देखने में आ रहा है कि नए सी नौकरी करने में यत्न ले रहे हैं। यह कदम उनकी तरक्की के लिए घातक हो सकता है। इससे बचने के लिए उन्हें स्वयं की प्रेक्टिस या व्यवसाय करना चाहिए। सीए को जॉब फाइंडर बनने की बजाय जॉब क्रिएटर बनने की ओर ध्यान देना होगा तभी वे अपने क्षेत्र में अप्रत्याशित सफलता अर्जित कर पायेंगे।

बैठक में समिति के उपाध्यक्ष सीए मंगेश किनरे, सीए नील मजीठिया, सीए प्रीति सावलाकोषा, सीए पराग रावल, सीए अरुण ढेरकर, सीए सुभाष सर्राफ व सीए श्रुति शाह आदि उपस्थित थे।

## परिचय सम्मेलन में पांच बायोडाटा पंजीकृत

अग्रवाल युवक-युवती वैवाहिक परिचय सम्मेलन में पांच बायोडाटा पंजीकृत हुए। अग्रसेन भवन में हुए सम्मेलन को अध्यक्षता संयोजक श्यामसुंदर पोदार ने की। पोदार ने बताया कि यूपी, बिहार, दिल्ली, जयपुर, जोधपुर आदि स्थानों से बायोडाटा आए। रामचंद्र तुलस्यान ने कहा कि सामूहिक विवाह सम्मेलन सामाजिक कुरीतियों एवं फिजूल खर्ची रोकने का उत्तम तरीका है। सम्मेलन में ओमप्रकाश टिबूडेवाल, बालचंद्र गोयनका, शंकरलाल अग्रवाल, ओमप्रकाश खिरोडे, कमल किशोर गिनीडिया, श्रीकांत गिनीडिया आदि उपस्थित थे।

## बाल व्यास का स्वागत

माई झुं.न्यूज। चूणा चौक स्थित पुरोहित की बगीची में बाल व्यास पं. श्री कान्ती शर्मा का भावभीना स्वागत अभिनन्दन किया गया। शिव महिम्न मण्डल एवं ब्राह्मण समाज की ओर से बाल व्यास का शॉल, श्रीफल, माल्यार्पण एवं अभिनन्दन भेंट कर सम्मान किया गया। इस अवसर पर शिवचरण पुरोहित, डॉ. दयाशंकर बावलिया, उमाशंकर महमिया, रामनिर्जन पुरोहित, मोहन पुरोहित, रामगोपाल महमिया, शशिकान्त पुरोहित, दिनेश दाधीच, गोपीराम पुरोहित, शरद शर्मा, अर्जुन वर्मा सहित अन्यजन बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

## श्री खेमी शक्ति दादी का जन्मोत्सव मनाया

माई झुं. 15 मई। श्री खेमी शक्ति मंदिर में बुधवार को श्री खेमी शक्ति दादीजी का 85वां जन्मोत्सव समारोह के साथ बड़ी धूमधाम से मनाया गया। प्रातः 6:15 बजे दादीजी का अभिषेक एवं आरती हुई। अपराह्न 3:15 बजे से दादीजी के भजन कीर्तन एवं मंगलपाठ में सार्यकाल तक दादी भक्तों ने श्रद्धा के साथ भाग लिया। रात्रि 8 बजे से श्री श्यामसुन्दर विद्याधर टीबडेवाला के सहयोग से प्रसाद का आयोजन किया गया। जन्मोत्सव के अवसर पर टिबडेवाला परिवार के विश्वनाथ, किशोरीलाल, श्यामसुंदर, आत्माराम, रामगोपाल, चन्द्रप्रकाश, आनन्द, राकेश, सीए शिवकुमार सहित अन्यजन ने सराहनीय योगदान दिया।

## शहीदों की विरासत को सुरक्षित रखें - जाट

झुंझुनू, १३ मई। अमर शहीद करणीराम-रामदेव पार्क में शहीदों की प्रतिभाओं को पुष्पाञ्जलि अर्पित करते हुए कार्यवाहक जिला कलेक्टर रामनिवास जाट ने कहा कि लोकतांत्रिक व्यवस्था लाने और देश को स्वतंत्र कराने में शहीदों ने काफी बलिदान दिया है। जो हमारी असली विरासत है। जिसे हमेशा सुरक्षित रखना हमारा दायित्व बनता है। वर्तमान में युवा पीढ़ी को भी शहीदों के त्याग, बलिदान और देशभक्ति से प्रेरणा लेनी चाहिए। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि अतिरिक्त जिला कलेक्टर सोराम स्वामी व उपखण्ड अधिकारी रिष्णपालसिंह बुद्धक थे। अध्यक्षता नगरपरिषद सभापति खालिद हुसैन ने की।

## महावीर इन्टरनेशनल ने की सहायता



माई झुं. 20 मई। महावीर इन्टरनेशनल के सदस्यों ने एक निर्धन परिवार की लड़की की शादी में सहायता प्रदान की इस सहायता में क्लब के सदस्यों की तरफ से 11000 रु. नगद, 27 साडिया, 22 बर्तन एवं सुहाग का सामान दिया गया। महावीर इन्टरनेशनल के सह सचिव अशोक शर्मा ने बताया कि निर्धन परिवार के सत्यनारायण को उक्त सहायता दी गयी। सत्यनारायण की लड़की की दिनांक 21.05.2013 को शादी है। विवाह सामग्री क्लब अध्यक्ष डॉ. जे.पी. बुगालिया, ए.एन. द्विवेदी, एस.पी. महर्षि, श्रीमती विधा अग्रवाल, समाजसेविका रूकमणी भेडा, पुष्कर जांगीड, डी के गौड़ ने भेंट की।

## सेंट्रल चिल्ड्रेन एकेडमी के वार्षिकोत्सव में झूमे विद्यार्थी

झुंझुनू, १५ मई। मान नगर स्थित सेंट्रल चिल्ड्रेन एकेडमी के वार्षिकोत्सव में संस्थान के विद्यार्थियों ने रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुतियां दी। कार्यक्रम की अध्यक्षता डॉ. एसएन नरुका ने की। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वैद गुलझारीलाल शर्मा एवं विशिष्ट अतिथि आत्माराम टीबडेवाल थे।

संस्था निदेशक रमेश मिश्रा, सचिव शरीफ चौहान, प्रिंसिपल लक्ष्मी उपाध्याय ने अतिथियों का स्वागत किया। संस्था चैयरमैन सलीम चौहान ने शिक्षा के साथ अन्य गतिविधियों पर भी ध्यान देने की बात कही। कार्यक्रम में रंजना शर्मा, आशा शर्मा, संतोष पुनिया, जाकिर हुसैन, दिनेश, रेखा, पूनम, नीलू आदि उपस्थित थे।

## हाई मास्क लाइट हेतु सभापति का आभार

माई झुं.न्यूज। चूणा चौक में नगर परिषद की ओर से हाई मास्क लाइट स्वीकृत किए जाने पर सभापति खालिद हुसैन सहित अन्य अधिकारियों व जनप्रतिनिधियों का स्थानीय लोगों ने आभार जताया है। चूणा चौक विकास समिति द्वारा पूर्व में दिए गए ज्ञापन में हाई मास्क लाइट लगाने का निवेदन किया था जिसके बाद सभापति खालिद हुसैन ने इसे स्वीकृति प्रदान की है। जिस पर सचिव उमाशंकर महमिया, शिचरण

पुरोहित, चन्द्रभान खानपुरिया पार्शद, पार्शद अजय तिवाड़ी, अनूप पुरोहित, संतकुमार पुरोहित, मोहनलाल पुरोहित, विनोद सिंघानिया, डी.एन. तुलस्यान, सुरेश शर्मा, किशन शर्मा, विजय सैनी, महेश बसावतिया, विनोद पुरोहित, अर्जुन वर्मा, शरद शर्मा, दिनेश दाधीच, भरत तुलस्यान, प्रमोद कैया, कालुराम तुलस्यान सहित अनेक लोगों ने आभार जताया।

## सांवरिया के प्रीमियर शो में उमड़े प्रवासी

माई झुंझुनू, न्यूज। झुंझुनू जिले के निवासी व मुम्बई प्रवासी उद्योगपति इन्द्रकुमार पाटोदिया द्वारा प्रस्तुत श्री खाटूरश्यामजी के जीवन पर बनी उत्कृष्ट हिंदी फिल्म सांवरिया का रविवार को महानगर के गोरगांव स्थित पीवीआर ओबेराय मॉल में सामाजिक सांस्कृतिक संस्था मरुधरा के तत्वावधान में प्रीमियर शो हुआ। इस अवसर पर सियाराम गुपके चैयरमैन धाराप्रसाद पोद्दार, मरुधरा के अध्यक्ष युवा उद्योगपति सुरेन्द्र गाडिया, प्रमुख समाज सेवी व उद्योगपति काशीनाथ गाडिया, जाने माने वकील अशोक सरावगी, फिल्म के प्रस्तुतकर्ता इन्द्रकुमार पाटोदिया, जाने माने नेत्र सर्जन डॉ. श्याम अग्रवाल, मरुधरा के मंत्री राकेश मुरारका सहित अनेक हस्तियों ने भाग लिया।

महानगर के प्रमुख समाज सेवी व उद्योगपति काशीनाथ गाडिया ने कहा इन्द्रकुमार पाटोदिया ने साबित कर दिया कि मारवाडी समाज के लोग किसी भी क्षेत्र में पीछे नहीं हैं तथा अपनी मेहनत व लगन से हर क्षेत्र में अपनद धाक जमा रहे हैं। फिल्म के इस प्रीमियर शो में किसी कारणवश नहीं पहुंच पाए मुम्बई के प्रवासी प्रमुख समाज सेवी व उद्योगपति रामस्वरूप गाडिया ने कहा कि हमें इन्द्रकुमार पाटोदिया पर गर्व है। मारवाडी उद्योग व्यवसाय में तो अपनी पहचान रखते ही हैं, अब फिल्म इण्डस्ट्री में भी धाक जमाने लगे हैं जो खुशी की बात है। उल्लेखनीय है कि पिछले दिनों झुंझुनू के प्रमुख समाजसेवी चौथमल पाटोदिया के मुम्बई प्रवासी युवा उद्योगपति सुपुत्रों सीए सुनील पाटोदिया व हाल ही देश के सुपर रिच व्यक्तियों की सूची में शामिल हुए अनिल पाटोदिया ने शेखावाटी के प्रमुख शक्तिपीठ शाकम्भरी माता की जीवनी पर आधारित राजस्थानी भाषा की फिल्म लाडो मरुधरा की शान बनाई थी जो देश के कई शहरों में प्रदर्शित हुई और सकी काफी सराहना हुई थी। यह संयोग कहिए कि या शाकम्भरी माता का आशीर्वाद कि इस फिल्म के प्रदर्शन के बाद ही अनिल पाटोदिया सुपर रिच व्यक्तियों की सूची में शामिल हुए।

## नरेगा के तीन कार्य मंजूर

झुंझुनू, 21 मई। कार्यवाहक जिला कलेक्टर रामनिवास जाट ने महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना में तीन कार्यों सूरजगढ़ पंचायत समिति के पिलोद एवं कासनी में ग्रेवल सड़क निर्माण एवं खरजा निर्माण के लिए 31 लाख 89 हजार रुपये की राशि स्वीकृत की है।

## श्रीगोपाल गौशाला झुंझुनू विकास की ओर बढ़ते कदम

माई झुं. न्यूज। शहर की सबसे पुरानी गौसेवा को समर्पित श्री गोपाल गौशाला झुंझुनू निरन्तर प्रगति की ओर अग्रसर है विकास के नये आयाम स्थापित कर रही है विगत कुछ समय में नई कार्यकारिणी के तथा शहर के गणमान्यजनों के मार्गदर्शन में दानदाताओं के सहयोग से काफी कार्य हुआ है।

गाय रसोई : 21 अप्रैल से 20 मई तक प्रातः गाय रसोई के दानदाताओं का विवरण इस प्रकार है- 30 अप्रैल से 7 मई तक लगातार आठ दिन तक भागवत कथा ज्ञान यज्ञ के अवसर पर सुरेश कुमार सुपुत्र स्व.पुष्करलाल टीबड़ा मुम्बई प्रवासी की स्मृति पर उनके पुत्रों एवं परिवार द्वारा, सुरेशकुमार सुपुत्र स्व. श्री काशीनाथजी पंसारी, रामाकान्त जी टीबडेवाल मुम्बई प्रवासी, स्व. चन्द्रभानजी राणासरिया के द्वादश पर उनके पुत्रों एवं परिवार द्वारा एवं ओमप्रकाश जी टीबड़ा बड़गाँव वालों द्वारा गाय रसोई दी गई।

गौशाला प्रबंध समिति के अध्यक्ष तारचन्द्र गुसा, मंत्री सुभाष क्यामसरिया व कोषाध्यक्ष नरेंद्रम राणासरिया ने बताया कि उनकी प्रयास है कि प्रत्येक परिवार प्रत्येक व्यक्ति गौ सेवा से जुड़ रहे है इस हेतु गौशाला ने गौ सेवा हेतु कुछ दान राशि निश्चित की है जो इस प्रकार है- एकवर्ष के लिए गाय गोद 7 हजार, आजीवन गाय गोद 1 लाख, एक दिवस का गौशाला का खर्चा 21 हजार, गाय रसोई छानी सहित 15 हजार, गाय

रसोई 11 हजार, हराचारा एक दिन का 7 हजार, छानी एक दिन की 5 हजार, गुड कट्टा एक का एक हजार एक सौ रुपये, जो एक किंवटल एक हजार एक सौ रुपये तथा खल एक किंवटल का एक हजार छह सौ रुपये है। इच्छुक दानदाता गौभक्त इच्छित राशि गौशाला को दान कर सकते हैं।

दानदाता दानराशि बैंक ऑफ बड़ौदा गांधी चौक झुंझुनू शाखा में खाता नंबर 01280100000945 में जमा करवा सकते हैं। गौशाला को दिया गया दान आयकर कानून की धारा 80 जी के अन्तर्गत कर मुक्त है। गौशाला की ओर से यज्ञ शाला का शुभारम्भ कर दिया गया है। जिसमें प्रत्येक पूर्णिमा एवं अमावस्या को होने वाले यज्ञ के लिए अग्रिम स्थान आरक्षण की सुविधा है। साथ ही गौशाला में तुलादान की भी सुविधा भी उपलब्ध है। इस हेतु अधिक जानकारी के लिए गौशाला प्रबंधन से सम्पर्क किया जा सकता है।

गौशाला के बारे में अधिक जानकारी हेतु वेबसाइट लॉगइन करें।

**www.shrigopalgaushala.com**  
गाय खड़ी जिस घर के द्वारे।  
समझो उस घर श्री कृष्ण पधारे ॥

## अश्रुपुरित श्रद्धांजली



स्व. श्रीमती दुर्गादेवी धर्मपत्नी स्व.श्री केशरदेवजी झुंझुनूवाला बैकुण्ठवास 19 मई 2013 आपका त्याग, सादगीपूर्ण जीवन, दयाभाव व मधुर व्यवहार सदैव याद रहेगा, सभी पारिवारजन आपको अश्रुपुरित श्रद्धा सुमन अर्पित करते हैं।  
श्रद्धावन्तः- देवकीनन्दन, महेन्द्रकुमार एवं देवेंद्र कुमार झुंझुनूवाला (पुत्र), सरोज-सुमिता (पुत्रवधु), रामअवतार, नन्दलाल, श्रीगोपाल, विजयकुमार (जेदुता), उर्मिला देवी धानसिका, उषा हरलालका (पुत्री), श्रीनिवास कांया, शिवप्रकाश हरलालका (जवाई), ज्योति, प्रणव, आस्तिक (पौत्र), मोनलिसा, पूनम (पौत्रवधु) एवं समस्त झुंझुनूवाला परिवार।

निवास : 345, नेताजी सुभाष रोड, मल्लिक फाटक, हावड़ा-711101 दूरभाष- 94330 81008

### हार्दिक बधाई

श्री नरेन्द्रकांई मोदी श्री सी.आर. पाटील श्री पूर्णहार्दाई मोदी श्री आर.टी. फाटु

**हमारे परम् स्नेही श्री रोहित भाई शर्मा को**  
सूरत शहर भाजपा के मंत्रीश्री नियुक्त किए जाने पर हार्दिक अभिनंदन एवं उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएँ

शुभेष्टक

श्याम खेतान • सुरेन्द्र खेतान • कमल नैनसुखा • ललित बाजारी • संदीप बेरीवाला • जितेन्द्र केडिया यिनय बेरीवाला • डॉ. अजयसिंह राव • सुशील झंवर • विपीन गुप्ता • गोविन्द देवडा • सुशील बजाज चन्द्रप्रकाश अग्रवाल • मातादीन काबरा • बसंत खेतान • सुभाष बंसल एवं समस्त मित्रगण